
 

1. Opening vicevoorzitter Bert Wassink opent de vergadering. Minuut stilte wordt er gevraagd voor 

de personen die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen in het bijzonder onze voorzitter Gerrit 

Masselink. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. Geen ingekomen stukken, mededelingen dat de 

consumpties voor rekening ZHV zijn, ook zijn er 3 afmeldingen te weten Frans van Haren, Jan 

Molenkamp, Dennis van Campen. 

3. Notulen van de vorige jaarvergadering worden doorgenomen. Geen opmerkingen. 

4. Jaarverslag secretaris Vraag over de zonnepanelen op de Markeplas, wat gaat hiermee gebeuren? 

Eerst een proef voor de waterkwaliteit, opmerking dat er ook proef gedaan wordt voor de hoogte 

van het waterpeil. Bij het bestuur niet bekend  

5. Verslag penningmeester Henk Weerdesteijn neemt financieel verslag 2019 door, meer binnen 

gekomen contributies door Corona, minder wedstrijden gevist gevolg minder wedstrijdinkomsten, 

maar wel hogere afdrachten naar Midden Nederland en Sportvisserij Nederland. Er is een vraag of er 

onderscheidt gemaakt kan worden tussen de onkosten van beide plassen, dit wordt meegenomen 

naar komend jaar. Vraag over visuitzet, dit jaar niet meer gekeken wordt in het komende jaar. Kosten 

50 jaar jubileum is nihil i.v.m. corona. Vraag is of het mogelijk is om dag en combikaarten af te 

schaffen en een soort van strippenkaart in te voeren, de dagkaarten zijn er voor de vakantiegangers, 

leden ervaren last van de vakantie vissers door het achterlaten van afval. Het bestuur neemt dit mee 

in overleg met HHV Hengelo.  

6. Verslag kascontrolecommissie geen van beide aanwezig Dennis en Justin hebben verslag gedaan 

van de kascontrole, hierbij waren geen bijzonderheden te melden en geven hierbij dan ook een 

akkoord voor de boekhouding Henk bedankt hiervoor  

7. Verslag jeugdcommissie Stijn doet verslag van het jaar 2019, bijzonder jaar geweest i.v.m. corona 

geen op- of aanmerkingen hierover.  

8. Verslag controleurs Henk Weerdesteijn doet verslag van de gedane controles en geeft aan dat dit 

nodig blijft  

9. Bestuursverkiezing Er hebben zich geen leden schriftelijk aangemeld voor een bestuursfunctie. Zelf 

afgetreden en niet herkiesbaar Henk Weerdesteijn In verband met het overlijden van onze voorzitter 

Gerrit heeft Bert aangegeven om deze functie voort te zetten, Stijn stelt voor om Bert dan ook voort 

te dragen als voorzitter. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

10. Verkiezing reserve lid kascontrolecommissie Jan Wassink is voor 2021 reserve lid, 

kascontrolecommissie 2021 bestaat uit Mike Bats laatste jaar en Dennis van Campen.  



11. Wedstrijden Vraag komt over bekendheid van de wedstrijden, voorheen zat dit bij de 

vergunningen in, door het uit besteden van de leden administratie naar sportvisserij Nederland loopt 

dit ook de volgende keer beter Vraag is of er een publicatiekast geplaats kan worden bij de 

Markerplas dit gaan we met HHV Hengelo een beslissing over nemen. Jan Kaak vraagt hoe het zit met 

de prijzenpot, dagprijs van 10 euro met een inleg van 4 euro per deelnemer, waar gaat de rest naar 

toe? Naar de vereniging, voorstel om alle daginleg gelden ook aan prijzen uit te geven. 

Wedstrijdcommissie gaat hierover in overleg.  

12. Plas van Radstake Frits leest het schoonmaakverslag voor, afvalproblemen nemen ieder jaar toe. 

Geen op/aanmerkingen over het verslag. Vraag of het 2e talud zo blijft, ja is de bedoeling dat het zo 

blijft. Er is moeite met afsteken van de hengel, bestuur neemt dit mee en gaat nadenken over een 

oplossing.  

13. Wat er verder nog op tafel komt. Geen opmerkingen. 

14. rondvraag een groep karpervissers heeft zich gegroepeerd om samen met de ZHV en HHV een 

karper commissie op te zetten, waarbij het doel is om vissterfte tegen te gaan en de jeugd kennis te 

laten maken met het karpervissen en het onderhoud van de Markerplas op te pakken, zodat het een 

mooie plas wordt om te vissen Het bestuur gaat in overleg met de HHV Vraag over de karpervissers 

die toch weer bij anderen in de buurt gooien zodat er weer irritatie ontstaat tussen de vissers.  

15. Sluiting vergadering. 


